

<p><b>Consiliul Local al Municipiului Sebeș</b>  <b>Nume Consilier – MATEI NICOLAIE</b>  <b>Partid - <u>PARTIDUL VERDE</u></b></p> <p style="text-align: center;"><b>Comisia de specialitate în care sunt membru - Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe</b></p> <p style="text-align: center;"><b>Raport de activitate pentru anul 2016</b></p>	
<b>Ședințe ale consiliului local</b>	Am fost validat pentru un nou mandat de consilier local în data de 26.06.2016. Am participat la un număr de 7 ședințe ordinare, 2 ședințe extraordinare și 9 ședințe de îndată ale Consiliului local al Municipiului Sebeș.
<b>Ședințe ale comisiilor de specialitate</b>	Am participat, în calitate de președinte, la toate ședințele Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe, în cadrul căreia s-au discutat și avizat proiectele de hotărâre care se vor regăsi pe ordinea de zi a ședințelor ordinare sau ședințelor extraordinare.
<b>Întâlniri cu cetățenii</b>	Am avut nenumărate întâlniri cu cetățenii, în cadrul cărora am preluat sesizările privind problemele cu care se confruntă și le-am adus la cunoștință primarului și Consiliului Local.
<b>Audiențe</b>	Am avut audiențe în fiecare zi la sediul situat pe strada 24 Ianuarie, nr. 5.
<b>Reprezentare în consilii de administrație, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.</b>	Sunt membru în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale cu clasele I-VIII nr.2 Sebeș, în Consiliul de Administrație al Liceului cu Program Sportiv Sebeș, în Consiliul de Administrație al Colegiului Național „Lucian Blaga” Sebeș și în Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Sebeș precum și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității constituită la nivelul Liceului German Sebeș.
<b>Inițiative</b>	<p>În anul 2016 am inițiat următoarele proiecte de hotărâre:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Proiect de hotărâre privind înlăturarea posibilității prelungirii contractelor de prestări servicii încheiate de instituțiile publice subordonate Consiliului Local al Municipiului Sebeș</li> <li>- Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de audit extern de către Municipiul Sebeș pentru</li> </ul>

	Primăria Municipiului Sebeș și instituțiile publice subordonate Consiliului Local Sebeș
<b>Amendamente la proiectele de hotărâre</b>	<p>În cadrul ședințelor de consiliu am intervenit cu mențiuni și recomandări la proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, contribuind la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Local Sebeș.</p> <p>La proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Sebeș am avut următorul amendament în ceea ce privește atribuțiile secretarului municipiului:...- La punctul c, art.2, după lit. „h” , să se introducă o nouă literă lit. „i”, care va avea următorul conținut : „Secretarul municipiului avizează de legalitate proiectele de hotărâre ale Consiliului local ,asumându-și răspunderea pentru legalitatea acestora”</p> <p>- La art.3, după punctul 62, se introduce un nou punct , punctul 63, care va avea următorul conținut : „avizează de legalitate proiectele de hotărâre ale Consiliului local ,asumându-și răspunderea pentru legalitatea acestora”.... ,motivând că această formulare era în Legea 215/2001, dar în Legea 286/2006 nu se mai regăsește dar, , legiuitorul , dă posibilitatea Consiliului local și Primarului, să vină cu amendamente.</p>
<b>Misiuni oficiale în străinătate</b>	Nu am făcut parte din nici o delegație, care să reprezinte peste hotare, Municipiul Sebeș
<b>Alte aspecte relevante</b>	Am participat alături de ceilalți consilieri locali la diverse evenimente și manifestări organizate în cadrul municipiului, dezbateri publice, acțiuni culturale sau comemorative de interes local .

**Consilier Local**  
**MATEI NICOLAIE**